@

TRASEE DE CABLURI

PENTRU CURENTI SLABI

ROYAL EXPERT DESIGN

A i, e . RS i i

, MEDII $I TARI



ROYAL EXPERT DESIGN )




Certificate si acreditari R E D (b

ROYAL EXPERT DESIGN

Toata activitatea de productie se desfasoara sub:

- certificarea ISO 9001:2015 TUV Rheinland

- certificarile ISO 14001:2015, SR OHSAS 18001:2008 CERTIND
- autorizarea de furnizor feroviar AFER

- autorizarea de producator de produse in domeniul industrial ANR
- codului NATO NCAGE 1GF8L de agent economic MApN

- certificarea de control al productiei SR EN 1090-2:2018 ICECON
- calificarea de achizitii publice si executie de lucrari ARACO

M. 5
/A TOVRheinland®  CERTZINDZ Co)  MapN il ANR
LV R MINISTERUL APARARII NATIONALE :2“;5&:: AUTORITATEA NAVALA ROMANA

Crer OlGEGONsA L IARACO

De asemenea, sistemele de sustinere a cablurilor electrice au rapoarte de
incercare (ONFR - AFER, ICECON), marcaj CE (OICPE), omologare si
autorizare (AFER) si au la baza propriile brevete de inventie.

Erer Crer

O ioE

)
[==
=
7
-1

OICEEONSE | ...

MINISTERUL TRANSPORTURILOR
AUTORITATEA FERDVIARA ROMANA - AFER

CERTIFICAT x
de omologare tehnica feroviara AUTORIZATIE RAPORT DE INCERCARI
Seria OT Nr. 67 /2020 fey Nr. 3010 - 061 din 18.12.2013

PRIVIND: Tncarcri

‘specificafiol tehnice cod SCM 0112012

EXECUTANT: Serviciul Laborator Material Rulant

DIRECTOR GENERAL
Tordan vn7(l

7 EXEMPLAR NR. 3

= 4

'ag,
! FPS 3010-8-1/0d.2/rev.1/10.06.2013




SISTEMUL DE JGHEABURI
PENTRU TRASEE DE CABLU

Sistemul ofera posibilitatea realizarii traseelor de cabluri inchise In obiective
civile si industriale pentru instalatii de joasa tensiune.

Realizarea unui traseu se face prin imbinarea mai multor subansamble
componente (elemente liniare, coturi orizontale, verticale, ramificatii) cu
ajutorul ecliselor de legatura si al organelor de asamblare. Sistemele nu
necesita sudura la montaj.

Avantaje Componentele sistemului sunt
obtinute din tabla zincata (strat de
Flexibil 275 gr/mp, iar la solicitare 500
gr/mp conform SR EN 10345:2015),

Interschimbabil 2 e . y .
indoita si perforata mecanic.

Usor de montat

Ajustabil Sistemele nu necesita sudura la
Demontabil montaj. Protectia muncii este
Reutilizabil asigurata prin aplatizarea marginilor
jeheaburilor.




SISTEMUL DE TRASEE DE CABLU
MECANO

Sistemul Mecano ofera posibilitatea rapida si usoara de a construi elemente
structurale metalice de sustinere pentru instalatii electrice, mecanice si
constructii industriale in conditii de solicitare medie si ridicata.

Realizarea unui traseu se face prin imbinarea mai multor subansamble
componente (elemente liniare, coturi orizontale, verticale, ramificatii) cu
ajutorul ecliselor de legatura si al organelor de asamblare.

MECANO USOR MECANO GREU

PENTRU CURENTI MEDII PENTRU CURENTI TARI
Elementele pot avea indltimea Elementele pot avea inaltimea
intre 40 si 60mm si grosime de intre 100mm si 150mm, cu

1.5mm, fiind proiectate pentru grosime 2.0mm, fiind proiectate
circuite de medie tensiune. pentru circuite de inalta tensiune.




CONTAINERE MODULARE
PENTRU ECHIPAMENTE ELECTRICE

Producem containere modulare pe
structura metalica de dimensiuni
atipice, cu podea simpla sau dubla.
pentru substatii de joasa si medie
tensiune.

Acestea permit amplasarea facila a
statiilor de transformare, a
invertoarelor si aparatajului de
masura si monitorizare.

DULAPURI
SI CUTII ELECTRICE

Incinte metalice compacte de
dimenisuni speciale pentru
echipamente electrice.




SPECIFICATII
TEHNICE

TRASEE DE CABLURI




RED

ROYAL EXPERT DESIGN

A TUVRheinland®

Certificate

Stander 1S0 9001:2015

Corfcats Reger No. 01 100 1334704

Cortuat o Dot it Tt Reliation  beptior 34

o PR e T TOV Rheiland Cert GcH certies:
MR Cmndoeolw SRS g 0 Corfcale Hoder: S.C. ROYAL EXPERT

ovsis ROYAL EXPERT DESIGH SAL
et ke e ) s 1o Soctor 1, Busharsat. Romania

CERTIFICAT CERTIFICAT

et ‘CPEA G 27311 Gonacsng devicen har sisiranic and esirc
o o ki
privind privind Semumres s PERFORATED METAL CABLE TRAY
Modelul de Utilitate inregistrat Modelul de Utilitate fnregistrat Tiimosel e rtecns st Gl JG-GR0612 (500.x 69 x 3600 x1,2) e
Nr.RO 201700033 NiRO  u2017 00035 fronieheiany [—

T CANALPENTRU CABLURI $1 CONDUCTE Tt CANAL PENTRU GABLURI 1 CONDUCTE AL B SN TN
e e i T e 1 ot Ko
ROvAL ExpeRt bemOw L
Toves St W 5 opap Loaden v, Rmanin Ao e prorna, Rt . 1354704 Pret bs o
e o e oo s 80 BOLEONS
SR EN 615372007 oo ulilad.
ol ey o e ol e il 4o epame
Ve To ot e o 20200047 20250046,
: ovamnr ittt
oiran 7 Pale
Conlies cale do i v ks A Graven Svan - 1105 kil
SR
Director Gene
e e
T LN
Rmpsosepmmii Y
Bucurostl Data ollberri: : o RORETEAE — Ak /A TOVRheinland®
it Do e iyt D = 3 e DD (o

Lo Precisly Right




SPECIFICATII TEHNICE
SISTEM DE JGHEABURI R E D
PENTRU TRASEE DE CABLU ROYAL EXPERT DESIGN

@

Caracteristici

Sistemul de jgheaburi pentru trasee
electrice asigura suportul si ghidarea

cablurilor de joasa tensiune. . - . = . ors
J Rezistenta mecanica si stabilitate:

Jgheaburile au fost concepute la o lungime Odata montate, jgheaburile nu
standard de 3000 mm, latime ce poate lua necesita o interventie speciala in
valori intre 50 si 600 mm, avand inaltimea timpul exploatarii, ci doar verificare
intre 35 si 100mm, cel mai des utilizate fiind vizuala si curatire la nevoie.

cele de inaltime 60mm. La cerere, se pot

realiza de Iungimi modulate |a 250 mm. Securitate Ia incendiu: PrOdUSUI nu

. . ) prezinta riscuri la foc.
Pentru realizarea corpurilor si a capacelor

elementelor sistemului de jgheaburi este Siguranta in exploatare: Jgheaburile
utilizata tabla zincata de diferite grosimi, asigura o ventilare corespunzatoare
care prezinta perforatii si ambutisari. a cablurilor, evitand supraincilzirea
Marginile elementelor sunt aplatizate lor pe durata exploatarii.

pentru a asigura protectia muncii.

| JGHEAB

A H—=7—

[ U@% @’R%SQ
0 &3

I '

DO CO CHO O C Co Co o
DO CO ¢ C M C o
i

RS
04> 0 H
/@@@?@ 1 H A Tabla Masa Masa capac
[mm] [mm] [mm] [kg/m]  [kg/m]
00 JG-050606 60 50 0.6 084 0.33
00 JG-100606 60 100 06 116 0.65
il JG-150606 60 150 0.6  1.40 0.89
01 i JG-200606 60 200 0.6 164 1.13
00 JG-250606 60 250 0.6  1.88 1.41
JG-300608 60 300 08 283 1.72
0 JG-400610 60 400 1.0 432 3.48
00 JG-500612 60 500 12 642 4.30

JG-600612 60 600 1.2 7.42 5.10



> ([ =l -
©- @ @@ @“@ ®

o /¢,\

%%@ W@*@@

| TEU

%
U

oL
&
S e O g

Mg
/=

)
>

SONNCONNCONNCONNG)

7

M
UEEall

NP
U
2 = C:?/”

U

CR-050606
CR-100606
CR-150606
CR-200606
CR-250606
CR-300608
CR-400610
CR-500612
CR-600612

TU-050606
TU-100606
TU-150606
TU-200606
TU-250606
TU-300608
TU-400610
TU-500612
TU-600612

60
60
60
60
60
60
60
60
60

60
60
60
60
60
60
60
60
60

A
[mm]
50
100
150
200
250
300
400
500
600

Tabla
[mm]
0.6
0.6
0.6
0.6
0.6
0.8
1.0
1.2
1.2

Masa
kg/buc
1.11
1.32
1.53
1.77
2.03
3.09
4.94
7.73
9.47

Masa
kg/buc
0.61
0.76
0.93
1.13
1.33
2.13
3.61
5.89
7.48

Masa capac
kg/buc
0.66
0.86
1.07
1.31
1.57
2.48
4.18
5.42
6.82

Masa capac
kg/buc
0.42
0.57
0.75
0.95
1.15
1.91
3.35
4.48
5.76




| COT COBORARE

A Tabla Masa Masa capac

[mm] [mm] kg/buc kg/buc

CC-050606 60 50 06 091 0.23
CC-100606 60 100 06 103 0.32
CC-150606 60 150 06 118 0.44
CC-200606 60 200 06  1.32 0.56
CC-250606 60 250 0.6 149 0.69
CC-300608 60 300 08 208 1.06
1 CC-400610 60 400 1.0 299 1.71
- CC-500612 60 500 12 424 2.12
CC-600612 60 600 12 474 2.51

| COT URCARE

14
&

)

I

il

0
U

D O @
©
= |
SE

D
D

fa
i)

£

¢

3
&
=7

1)

H A Tabla Masa Masa capac

= =
©
=

= [mm] [mm] [mm] kg/buc  kg/buc
CU-050606 60 50 0.6 098 0.17
== CU-100606 60 100 06  1.08 0.23
MINZNNN 4:1 CU-150606 60 150 0.6 125 0.31
CU-200606 60 200 06 143 0.39
CU-250606 60 250 0.6 163 0.49
1 CU-300608 60 300 08 229 0.74
- CU-400610 60 400 10 335 1.20
CU-500612 60 500 12 479 1.48

CU-600612 60 600 1.2 5.42 1.75



| COT PLAN

Tabla Masa Masa capac
[mm] kg/buc kg/buc

CP-050606 60 50 06 049 0.28
- CP-100606 60 100 0.6  0.64 0.38
% = = FS S s ool o o = CP-150606 60 150 0.6 081 0.52
75 = CP-200606 60 200 0.6 100 0.69
CP-250606 60 250 0.6  1.19 0.86

o I CP-300608 60 300 08 194 1.48
/f = = = + CP-400610 60 400 1.0  3.33 2.68
7. 5 CP-500612 60 500 12 552 3.70
CP-600612 60 600 12  7.04 4.86

H A B Tabla Masa Masacapac
[mm] [mm] [mm] [mm] kg/buc kg/buc

RD-210606

U ‘U RD-320606 60 300 2000 0.80 0.85 0.60
L] 1 ) RD-430606 60 400 3000 1.00 1.28 0.96
U :U RD-540606 60 500 4000 1.20 1.88 1.19

: RD-650606 60 600 5000 1.20 2.15 1.41




SPECIFICATII TEHNICE
SISTEM MECANO USOR
PENTRU TRASEE DE CABLU

Sistemul Mecano Usor pentru trasee
electrice asigura suportul si ghidarea
cablurilor de medie tensiune.

Elementele liniare (scarile) au fost
concepute la o lungime standard de 3000
mm, latime ce poate lua valoriintre 100 si
600 mm, avand inaltimea intre 60 si
110mm, cel mai des utilizate fiind cele de
inaltime 60mm.

Pentru realizarea corpurilor si a capacelor
elementelor sistemului Mecano Usor este
utilizata tabla zincata de 1.50mm grosime.

| ELEMENT LINIAR

Cod Traverse

buc

TS-PS1006015 100 60 3000 10
TS-PS2006015 200 60 3000 10
TS-PS3006015 300 60 3000 10
TS-PS4006015 400 60 3000 10
TS-PS5006015 500 60 3000 10
TS-PS6006015 600 60 3000 10

Tabla
mm
1.5
1.5
1.5
1.5
1.5
1.5

RED

ROYAL EXPERT DESIGN

@

Caracteristici

Rezistenta mecanica si stabilitate:
Odata montat, sistemul nu necesita
o interventie speciala in timpul
exploatarii, ci doar verificare vizuala
si curatire la nevoie.

Securitate la incendiu: Produsul nu
prezinta riscuri la foc.

Siguranta in exploatare: Sistemul
asigura o ventilare corespunzatoare
a cablurilor, evitand supraincalzirea
lor pe durata exploatarii.

ocoo o

X

0] I
Greutate g :
kg/m ocooo :
3.3 0 [}
0 0
3.7 n '
41 0 |
0 |
4.5 (
4.8 oo o :
5.2 (] ]
0 0

|
0 0
(
|
|
l
|
i




REDUCTIE MLJLOC,
STANGA/DREAPTA

Cod A B H Thl Greutate

mm mm mm mm kg/buc
TS-RD1006015 100 200 60 1.5 1.84
TS-RD2006015 200 300 60 1.5 2.04
TS-RD3006015 300 400 60 1.5 2.25
TS-RD4006015 400 500 60 1.5 2.45
TS-RD5006015 500 600 60 1.5 2.66

) il 1
I a ) |7[ 0
D> O OO OO OO e pp—— D OO OO d
( )
( )
( | | 1P o
(| g z g I )
( I
( )
] = 5 N
b O OO d 5 — D OO c=D—ad
j g AT RERL
) 0 ) ( 0
A A A

| COT PLAN

Sy sy
il 47
Cod A Thl H Greutate >
mm mm mm kg/buc 7

TS-CP1006015 100 15 60 270 ===
TS-CP2006015 200 15 60  3.43 T
TS-CP3006015 300 1.5 60  4.16 E 0

0
TS-CP4006015 400 1.5 60  4.89 0 0

TS-CP5006015 500 1.5 60 5.61
TS-CP6006015 600 1.5 60 6.34




| CRUCE

Cod A Thl H Greutate
mm mm mm kg/buc
TS-CR1006015 100 1.5 60 7.51
TS-CR2006015 200 1.5 60 8.64
TS-CR3006015 300 1.5 60 10.09
TS-CR4006015 400 1.5 60 11.32
TS-CR5006015 500 1.5 60 13.07
TS-CR6006015 600 1.5 60 14.41

| TEU

Cod A Thbl H Greutate

mm mm mm kg/buc
TS-TU1006015 100 1.5 60 521
TS-TU2006015 200 1.5 60 6.17
TS-TU3006015 300 1.5 60 7.43
TS-TU4006015 400 1.5 60 8.49
TS-TU5006015 500 1.5 60 10.06
TS-TU6006015 600 1.5 60 11.22

COT URCARE -
COBORARE

Cod A Thl H Greutate
mm mm mm kg/buc
TS-CA1006015 100 1.5 60 3.55
TS-CA2006015 200 1.5 60 4.00
TS-CA3006015 300 1.5 60 4.45
TS-CA4006015 400 1.5 60 4.90
TS-CA5006015 500 1.5 60 5.35
TS-CA6006015 600 1.5 60 5.80




SPECIFICATII TEHNICE
SISTEM DE SUSTINERE R E D
PENTRU JGHEABURI S| MECANO USOR

@

Sistemul de sustinere pentru trasee
electrice de joasa si medie tensiune tip
Jgheaburi si Mecano Usor este alcatuit din
stalpi si console.

Stalpii pot avea lungimi intre 250 si
3000mm, iar consolele intre 150 si 650mm.

Este utilizata tabla zincata de 2.5 mm
grosime pentru stalpi si 2.0mm pentru
console.

MONTANT /
MONTANT CU
FLANSA DE PRINDERE

Lungime Tabla Greutate

mm mm kg/buc

250 2.5 0.56

500 2.5 1.12
1000 2.5 2.24
1500 2.5 3.36
2000 2.5 4.48
2500 2.5 5.60

3000 2.5 6.72

-~ — — A - 71‘7 ****** T
| | P \\
ml o e o e o o0 0] | | Mo .20..
0 011/ 20 ol - o 0 | *01‘
B} o fen] o o O
r T jqﬂ r-R5.5 v-!} t§ QJ_J :o
of ‘ P ot
Wﬁ # 8‘ > b b O o o O o O O | /\,ﬂll QQ
1 A1 Lo




| CONSOLA SIMPLA

Lungime Tabla Greutate H60 Greutate H90

mm mm kg/buc kg/buc
150 2 0.27 0.34
250 2 0.46 0.58
350 2 0.65 0.82
450 2 0.84 1.06
550 2 1.03 1.3
650 2 1.22 1.54
7777777777 A _
AL AL e e _
B [ !
mL O o o /Szj ::} O‘»MIO
/ t_ |

CONSOLA CU TALPA |

Lungime Tabla Greutate H60 Greutate H90

mm mm kg/buc kg/buc

150 2 0.31 0.38 10

250 2 0.5 0.62 [ﬁ

350 2 0.69 0.86 - AL -

450 2 0.88 1.1 Fr ;
O

550 2 1.07 1.34 T M

650 2 1.26 1.58 L



SPECIFICATII TEHNICE
SISTEM MECANO GREU
PENTRU TRASEE DE CABLU

DESCRIERE

MECANO Greu reprezinta un sistem flexibil
ce poate rezolva o varietate mare de situatii
aparute in practica pozarii cablurilor electrice
si a tevilor de instalatii. Montajul tipizat al
componentelor sistemului se face usor si nu
necesita personal cu calificare deosebita.

Alte avantaje ale sistemului: ajustabil,
demontabil si reutilizabil, capacitate portanta
corespunzatoare, continuitate electrica in
vederea legarii la pamant, protectia
elementelor componente fata de mediu,
interschimbabilitate, estetica industriala.

Realizarea unui traseu se face prin imbinarea
mai multor subansamble componente
(elemente liniare, coturi orizontale, verticale,
ramificatii) cu ajutorul ecliselor de legatura si
al organelor de asamblare. Sistemul nu
necesita sudura la montaj.

Asigurarea continuitatii electrice se realizeaza

prin eclisa de continuitate electrica montata

la capatul lonjeronului fiecarui subansamblu

constitutiv al traseului. Sistemul MECANO

Greu este alcatuit In principal din:

« Trasee liniare in lungime standard de 3m

« Elemente curbe - coturi orizontale si
verticale, coturi drepte si ajustabile.

» Reductii dreapta/stanga

« Elemente de deviere - ramificatii, teuri,
cruci

e Organe de asamblare : suruburi STAS 925-
80, suruburi SR 1ISO 4017-1994, suruburi
STAS 4883-87, saibe plate STAS 5200-80,
saibe Grower STAS 7666/2-80, saibe
stelate STAS 7666/4-80, piulite STAS
4071-80.

« Capace pentru elemente liniare, curbe,
reductii si elemente de deviere.

ROYAL EXPERT DESIGN (!)

DOMENIU DE UTILIZARE

Prin imbinarea mai multor elemente ale
sistemului se realizeaza trasee metalice ce
pot sustine:

 cabluri de forta

 cabluri pentru aparate de masura si control
 cabluri de comanda si semnalizare

. tevi.

SPECIFICATII DE MATERIAL
SI PROTECTIA SUPRAFETELOR

Elementele componente ale traseelor de
sustinere a cablurilor sunt executate din:

« OL 37.2k STAS 500/2-80

Pentru grosimi de tabla mai mari de 2mm
conform STAS 9724-90, STAS 6972-90.
Protectia suprafetelor se realizeaza prin
zincare termica.

« orice marca de otel din STAS 9485-80
Pentru grosimi de tabla intre 1,5 si 2 mm se
utilizeaza tabla zincata la cald STAS 10896-
90.

Organe de asamblare:

« suruburi STAS 925-80, SR ISO 4017-1994,
STAS 4883-87: otel grupa 5.6, 6.8, 8.8
STAS 2700/3-89

 piulite STAS 4071-89: otel grupa 6, 8 STAS
2700/4-80

 saibe plate STAS 5200-80: OL 34 STAS
500/2-80

« saibe Grower STAS 7666/2-1994: orice
marca de otel din STAS 795-92.

« saibe stelate STAS 7666-4:1994

 nituri cu cap bombat STAS 9229-80, din
sarma de aluminiu pentru nituri STAS
4049-71, calitate material A199.5 STAS
7607-66.

Organele de asamblare, exceptand niturile,
sunt zincate conform STAS 7222-84.



| TRASEU LINIAR

Traseul liniar este prevazut la capetele
lonjeroanelor cu cate 2 gauri ®7mm pentru
legatura prin eclisa cu alte tronsoane
(elemente liniare, teuri, cruci, coturi) si cate o
gaura @9mm pentru eclisa de continuitate
electrica. Aceste 2 tipuri de gauri se regasesc
si pe celalalte elemente de racordare si
ramificatie (teu, cruce, cot).

Dimensiuni

Cod A p n Masa H
mm mm kg/m mm
TS-50 150 250 11 4.8 1552
TS-52 300 250 11 5.3
TS-54 450 250 11 5.9 €0
TS-56 600 250 11 6.5 SeCtiune Uﬁlé Cod S2
TS-10 150 250 11 6.1 ' cm
TS-12 300 250 11 6.6 7550 59
100 TS-52 128
TS-14 450 250 11 7.2 N N es 199
TS-16 600 250 11 7.7 To56 268
S (em®) TS-10 119
TRASEU LINIAR H=100 TS-12 248
o TS-14 377
jE ) = [ [ ——— I 71516 506
Lot o~ NP 9
s
o TRASEU LINIAR H=60

o oo i
ol

Componenta:

+ Lonjeron (element lateral) - tabla zincata

« Traversa - tabla zincata

» Organe de asamblare - nituri 05, STAS
9229-80, material Al 99.5




Cod

TT-10
TT-12
TT-14
TT-16
TN-50
TN-52
TN-54
TN-56

TT-20
TT-22
TT-24
TT-26
TN-60
TN-62
TN-64
TN-66

A
mm
150
300
450
600
150
300
450
600

B
mm
1654
1804
1954
2104
1654
1804
1954
2104

Cc Masa
mm kg/buc
904 20.6

1054 22.7
1204 25.6
1354 29.0
904 18.1
1054 20.2
1204 23.0
1354 26.3

R
mm

520

mm

100

60

100

60

}mt f } m1 Dimensiuni
i
i | ji
LS
| | |
N —= 45 H
T L i -]
f }
B 1) o IR || R ] . _ o
\
| 1
: PSSR
| ‘ —
Componenta:

+ Lonjeron (element lateral) - tabla zincata

« Traversa - tabla zincata

« Structura inferioara realizata din montant
45x45

Organe de asamblare:

« Suruburi M5x16, M10x20 (STAS 4883-87)
zincate, gr. 5.6

« Suruburi M 10x25 (SR ISO 4017:1994)
zincate, gr. 5.6

+ Piulite M5, M10 (STAS 4071-89) zincate, gr. 6

 Saiba Grower N5, N10 (SR 7666-2:94) zincate

45

| |
N 7,
R 1 e — | — AR — FE——
. (1] 1 I || I _ . @
: — — L
&, ‘ N
| |
|




Cod

TA-40
TA-42
TA-44
TA-46
TA-30
TA-32
TA-34
TA-36
TA-20
TA-22
TA-24
TA-26
TA-10
TA-12
TA-14
TA-16
TA-41
TA-43
TA-45
TA-47

Cod

TV-40
TV-42
TV-44
TV-46
TV-30
TV-32
TV-34
TV-36
TV-20
TV-22
TV-24
TV-26
TV-10
TV-12
TV-14
TV-16
Tv-41
TV-43
TV-45
TV-47

A

Masa

| COT VERTICAL EXTERIOR

a

R

mm kg/buc grd. mm

150
300
450
600
150
300
450
600
150
300
450
600
150
300
450
600
150
300
450
600

A

mm kg/buc grd. mm

150
300
450
600
150
300
450
600
150
300
450
600
150
300
450
600
150
300
450
600

6.7
7.7
8.6
9.5
53
6.0
6.8
7.5
3.6
4.3
5.1
5.8
2.8
34
3.9
4.5
8.8
10.2
11.5
12.8

| COT VERTICAL INTERIOR

Masa

5.9
6.9
7.8
8.7
4.6
5.3
6.1
6.8
3.6
4.3
5.1
5.8
2.5
3.2
3.8
4.3
6.9
8.2
10.5
12.8

90

60

45

30

90

a

90

60

45

30

90

600

900

R

600

900

Componenta:

« Element lateral - tabla zincata
« Traversa - tabla zincata

« Organe de asamblare:

Dimensiuni

- Suruburi M5x12, STAS 4883-87, zincate, gr. 5.6
- Nituri 05, STAS 9229-80, material Al 99.5

- Piulite M5, STAS 4071-89, zincate, gr. 6

- Saibe Grower N5, SR 7666-2:94, zincate




| COT ORIZONTAL

TC-14 450 54
TC-16 600 6.1

100
TC-41 150 10.8
TC-43 300 12.8 90
TC-45 450 14.8
TC-47 600 16.8
TC-31 150
TC-33 300
60

TC-35 450
TC-37 600

900
TC-21 150 6.1
TC-23 300 7.1 45
TC-25 450 8.1
TC-27 600 9.1
TC-11 150 4.7
TC-13 300 54 30
TC-15 450 6.1
TC-17 600 6.8
TC-80 150 7.2
TC-82 300 9.1

600
TC-84 450 10.9
TC-86 600 12.8

90 60

TC-81 150 8.7
TC-83 300 10.6

900

TC-85 450 12.4
TC-87 600 14.3

| REDUCTIE

4q

Reductie stanga

Cod Al A2 Masa
mm mm kg/buc
TR-01 600 300 3.1
TR-05 300 150 24

Reductie dreapta
Cod Al A2 Masa
mm mm kg/buc

TR-11 600 300 3.1
TR-15 300 150 24

Dimensiuni

Componenta:

« Lonjeron curbat (element lateral) - tabla zincata
sau vopsita in camp electrostatic

« Traversa - tabla zincata sau vopsita in cAmp
electrostatic

« Brida de legatura

« Organe de asamblare:

- Suruburi M5x14 STAS 4883-87, zincate, gr. 5.6

- Suruburi M8x20, SR ISO 4017:1994, zincate, gr.

5.6

- Piulite M5, M8, STAS 4071-89, zincate, gr. 6

- Saiba Grower N5, N8 SR 7666-2:94, zincate

Reductie dreapta
Reductie stanga - in oglinda

4x(2x07)

A1 - 45

Ho 9
0
0
0
0
)
0
0
0
==

400
o[ ——— |9}

Componenta:

+ Lonjeron (element lateral) - tabla zincata

- Traversa - tabla zincata

e Organe de asamblare:

- Suruburi M5x14 STAS 4883-87, zincate, gr. 5.6
- Piulite M5 STAS 4071-89, zincate, gr. 6

- Saiba Grower N5, N8 SR 7666-2:94, zincate



| CAPAC TRASEU LINIAR Dimensiuni

10.5

A 1.5
|
S I I
T I
| I I
| | I
| | |
Cod . Masi | I I
mm kg/m ettt R —————
[ I N &

T™M-01 164 2.2

TM-03 314 4.0
T™M-07 614 7.5

I
| I
TM-05 464 5.7 I |
I
| |
I

25

| CAPAC COT ORIZONTAL

Cod A Masa a Ri
mm kg/buc  grd mm
TW-13 164
TW-14 314
13.6 90
TW-15 464
TD-42 614
TW-09 164
TW-10 314
60
TW-11 464
TW-12 614
600
TW-05 164
TW-06 314
8.0 45
TW-07 464
TD-41 614
TW-01 164
TW-02 314
6.2 30
TW-03 464
TD-40 614
TW-61 164
TW-62 314
90
TW-63 464
WLE G Asamblare cu nituri ®5, STAS 9229-80,
TW-57 164 .
material Al 99.
TW-58 314 0 ateria 5
TW-59 464
TW-60 614
900
TW-53 164
TW-54 314
45
TW-55 464
TW-56 614
TW-49 164
TW-50 314
30
TW-51 464

TW-52 614



| CAPAC COT VERTICAL EXTERIOR | CAPAC COT VERTICAL INTERIOR

Cod A Masa a R Cod A Masa a R
mm  kg/buc grd mm mm  kg/buc grd mm
TW-45 155 2.9 TW-29 155 2.2
TW-46 305 5.3 90 TW-30 305 4.2 90
TW-47 455 7.8 TW-31 455 6.1
TW-48 605 10.3 TD-46 605 8.0
TW-41 155 2.1 TW-25 155 1.7
TW-42 305 3.9 20 TW-26 305 3.2 40
TW-43 455 57 . TW-27 455 4.6
TW-44 605 7.5 200 TD-45 605 6.0 500.5
TW-37 155 1.7 TW-21 155 14
TW-38 305 3.2 45 TW-22 305 2.6 45
TW-39 455 47 TW-23 455 3.9
TW-40 605 6.2 TD-44 605 5.1
TW-33 155 14 TW-17 155 1.2
TW-34 305 2.5 30 TW-18 305 2.2 30
TW-35 455 3.7 TW-19 455 3.2
TW-36 605 4.9 TD-43 605 4.1
TM-59 155 3.8 TW-78 155 3.2
TM-60 305 7.1 90 TW-79 305 5.9 90
TM-61 455 104 TW-80 455 8.7
TM-62 605 13.7 TW-81 605 114
TM-55 155 2.8 TW-74 155 2.3
TM-56 305 5.1 40 TW-75 305 4.3 40
TM-57 455 6.7 TW-76 455 6.3
TM-58 605 9.9 TW-77 605 8.4
TM-51 155 2.2 1000 TW-70 155 1.9 8005
TM-52 305 4.1 TW-71 305 3.5
TM-53 455 54 4 TW-72 455 5.2 4
TM-54 605 8.0 TW-73 605 6.8
TM-47 155 1.7 TW-66 155 1.2
TM-48 305 34 TW-67 305 2.2
TM-49 455 4.6 30 TW-68 455 3.2 30
TM-50 605 6.0 TW-69 605 4.2
: i Dimensiuni
Dimensiuni
- \
gH £ 115 L \\\\
s \\\\
150 ‘\\
\\\\ {,]Q
2
150
»
r—
g‘H A 115 Lﬁ
& &
| 25 | |25




| TRASEU LINIAR INCHIS

Cod

JA-01
JA-02
JA-03
JA-04

A
mm kg/m
150
300
450 13.3
600 16.6

Cod

JT-31
JT-32
JT-33
JT-34

JC-31
JC-32
JC-33
JC-34

TEU INCHIS |
B C Masa
mm mm kg/buc
1054 604 12.0
1204 754 17.0
1354 28.2
1504 36.9
CRUCE INCHISA |
A B Masa
mm mm kg/buc
150 1054 14.7
300 1204 19.2
450 1354 354
600 1504 447

Dimensiuni

}a—ﬂ‘: o

Ez«& TE




—

~ Cod

| COT VERTICAL EXTERIOR INCHIS

JK-31
JK-32
JK-33
JK-34
JX-31
JX-32
JX-33
JX-34
JH-31
JH-32
JH-33
JH-34
JW-31
JW-32
JW-33
JW-34

| COT VERTICAL INTERIOR INCHIS

A

Masa a

mm kg/buc  grd

150
300
450
600
150
300
450
600
150
300
450
600
150
300
450
600

6.45
9.5
12.7
14.2
5
7.5
9.9
12.4
4.3
6.5
8.7
10.8
3.7
5.5
7.3
9.2

90

60

45

30

Masa a

mm kg/buc  grd

Cod A
JV-31 150
JV-32 300
JV-33 450
JV-34 600
JT-21 150
JT-22 300
JT-23 450
JT-24 600
JM-31 150
JM-32 300
JM-33 450
JM-34 600
JS-21 150
JS-22 300
JS-23 450
JS-24 600

| COT ORIZONTAL INCHIS

Cod

JG-31
JG-32
JG-33
JG-34
JZ-31
JZ-32
JZ-33
JZ-34
JO-31
JO-32
JO-33
JO-34
JN-31
JN-32
JN-33
JN-34

A

52
7.8
10.4
12.9
4.2
6.3
8.4
104
3.7
55
7.4
9.1
3.3
5.0
6.6
8.2

90

60

45

30

Y ET] a

mm kg/buc  grd

150
300
450
600
150
300
450
600
150
300
450
600
150
300
450
600

7.9
125
18
27.2
6.7
9.2
14.2
20.9
55

90

60

45
11

15.5
54
7.7

10.3

14.6

30

100

106

Dimensiuni

Lx(2xO7)

=3
2




‘ ACCESORII PENTRU TRASEE
DE CABLURI

Eclise de legatura

Eclise de continuitate electrica
TE-05

Bride de fixare
TB-01

<
Lo

Dimensiuni
TE-02 TE-04
B ). E==1
I} = | '
s . -
TE-01 TE-03
. I
oo oo " wu = "
= ”!‘u' 7
anl | |7 1 I 1
TE-08
7+
e o .
e " - L#J
g9
TE-05 TE-06
. ina il
Jo @ s i —r
9 gp/—;é’f*%)fq
TB-01 TB-02
L] éyi i@/ E
o o |




TE-08

Organe de asamblare necesare pentru montajul

ecliselor TE-01, TE-02, TE-03, TE-04, TE-08:

e Surub cu cap bombat si gat patrat, filetat
complet M6x16 SR 925:1993 (recomandat) sau
surub Méx16, STAS 4883-87, zincat, gr. 5.6.

Moment de strangere: 3,5 Nm

« Saiba plata A6, STAS 5200-80, OL34, zincata (2
buc. la fiecare surub)

« Piulita M6, STAS 4071-89, zincata, gr. 6

e Surub M8x30, SR ISO 4017-1994, zincat, gr. 5.6
(pentru TE-08, prindere pe montant).

Moment de strangere: 8,3 Nm

« Saiba plata A8, STAS 5200-80, OL34, zincata
(pentru TE-08, prindere pe montant)

+ Piulita speciala MP-02 (pentru TE-08, prindere
pe montant)

Suruburile M6x16, STAS 4883-87, se monteaza cu

capul in interiorul traseului de cablu.

e Surub M8x25, STAS 4883-
87, zincat, gr. 5.6.

Moment de strangere: 8,3 Nm

« Saiba stelata A8, STAS 7666-
4:1994, zincata (2 buc. la
fiecare surub)

« Piulita M8, STAS 4071-89,
zincata, gr. 6

Din 30 in 30m eclisa de

legatura (TE-01, TE-02) este

inlocuita cu eclisa de

expansiune (TE-03, TE-04), iar

cea de continuitate electrica

(TE-05) cu un racord flexibil.

e Surub M8x25, STAS 4883-
87, zincat, gr. 5.6.

Moment de strangere: 8,3 Nm

« Saiba stelata A8, STAS 7666-
4:1994, zincata (2 buc. la
fiecare surub)

+ Piulita M8, STAS 4071-89,
zincata, gr. 6

Suruburile M8x25, STAS 4883-

87, se monteaza cu capul in

interiorul traseului de cablu.

« Surub M 12x25, STAS 4883-
87, zincat, gr. 5.6.

Moment de strangere: 29 Nm

« Saiba platda A12, STAS 5200-
80, OL34, zincata

 Piulita speciala MP-04

« Surub M8x25, STAS 4883-
87, zincat, gr. 5.6.

Moment de strangere: 8,3 Nm

« Saiba platd A8, STAS 5200-
80, OL34, zincata

» Piulita speciala MP-02



Brida fixare exterioara

Cod H Masa

mm kg/buc
TB-03 95 0.06
TB-04 55 0.04

Terminal orb (h=100)

> Cod L Mas3
mm  kg/buc
TD-00 155 04
TD-01 305 0.6
TD-02 455 0.8
TD-03 605 1.1

Cod L Masa
mm kg/buc
TD-50 155 0.3
TD-51 305 04
TD-52 455 0.6
TD-53 605 0.7

Ecran interior

Cod H Masa
mm kg/buc
TD-71 40 1.2
TD-31 80 2.1

Brida fixare ecran interior

Cod H Masa
mm kg/buc

TD-72 41.5 0.05

TD-32 81.5 0.06

Dimensiuni

e
|

99

.
B

L2 | 2000

]
30
12
—
%




Cot ajustabil vertical

\ELE]

mm mm kg/buc
TV-51 150 40 0.75
TV-01 190 80 0.90

Coborare cablu

Cod L Masa
mm kg/buc

TD-80 98 0.11

TD-81 150 0.17

Clema strangere

Cod H Masa
mm kg/buc

MCSO 90 0.10

MCS1 130 0.12

& SSAANNNNRNRNS
ANANNNNNNANRNNNANNNNRNRRNNRN

Dimensiuni

66

2L

205

Jie

~30°

220

L0

20




Montaj

TB-02, TB-03
Z — + Surub M8x40, SR ISO 4017-
1994, zincat, gr. 5.6
Moment de strangere: max. 8,3Nm
 Saiba plata A8, STAS 5200-80,
OL34, zincata
Piulita speciala MP-02

« Surub cu cap bombat si gat patrat, filetat
complet M6 x16 SR 925 :1993 (recomandat) sau
surub Méx16, STAS 4883-87, zincat, gr. 5.6.
Moment de strangere: 3,5 Nm

+ Saiba plata A6, STAS 5200-80, OL34, zincata (2
buc. la fiecare surub)

« Piulita M6, STAS 4071-89, zincata, gr. 6

TD-7X, TD-3X

« Surub M8x40, SR I1SO 4017-1994, zincat, gr. 5.6
Moment de strangere: max. 8 Nm

« Saiba plata A8, STAS 5200-80, OL34, zincata

« Piulita M8, STAS 4071-89, zincata, gr. 6

TV-51,TV-01

e Surub cu cap bombat si gat patrat, filetat
complet M6 x16 SR 925:1993 (recomandat) sau
surub M6 x16, STAS 4883-87, zincat, gr. 5.6.
Moment de strangere: 3,5 Nm

+ Saiba plata A6, STAS 5200-80, OL34, zincata (2
buc. la fiecare surub)

« Piulita M6, STAS 4071-89, zincata, gr. 6

TD-8X

» Surub M8 x25, STAS 4883-87, zincat, gr. 5.6.
Moment de strangere: max. 8 Nm

+ Saiba plata A8, STAS 5200-80, OL34, zincata

+ Piulita M8, STAS 4071-89, zincata, gr. 6

« Suruburile M6x16 si M8x25 STAS 4883-87, se
monteaza cu capul in interiorul traseului de
cablu.

MCS0, MCs1




Il. SISTEM MONTANT PENTRU
SUSTINEREA TRASEELOR DE CABLU

DESCRIEREA SISTEMULUI
SI DOMENIUL DE UTILIZARE

Prin asamblarea demontabila a mai multor
elemente componente ale sistemului MONTANT
se poate realiza o varietate foarte mare de
configuratii pentru sustinerea traseelor de cabluri si
tevi. De asemenea, sistemul isi poate gasi utilitatea
in diverse constructii metalice folosite in industrie.

Sistemul este generat in principiu de doua
elemente principale: profilul montant si piulita
speciala.

Sistemul MONTANT este alcatuit in principal din:

« Montanti simpli si dubli, perforati sau
neperforati cu inaltimile h=45mm, h=60mm,
h=25mm cu lungimi pana la 6m.

« Piulilte speciale

« Console simple si duble.

« Cleme, bride si suporti cu talpa pentru imbinarea
si fixarea montantilor.

« Organe de asamblare : suruburi SR ISO
4017:1994, saibe plate STAS 5200/4-91, saibe
Grower SR 7666-2:1994, piulite STAS 4071-89.

Elementele componente ale sistemului MONTANT

sunt executate din:

» Orice marca de otel din STAS 9485-80 pentru
grosime de tabla 2mm.

« Marcile de otel din STAS 10896-90 cu simbolul
pentru destinatie Z2 sau Z3, clasele de calitate
A, B, sau C, cu grosimea minima a stratului de
zinc 33pm pe o singura fata (echivalent 471,2
g/m2 pe ambele fete), pentru grosime de tabla
2,5mm.

« Marca de otel OL 37 STAS 500/2-80 pentru otel
lat 6x50 conform STAS 395-88, otel lat calibrat
6x50 conform STAS 6972-90 si tabla cu grosime
6mm conform STAS 9724-90.

« Otel lat 20x10 STAS 7540-89, marca OLC 15
STAS 880-88 pentru piulite MP-0X.

Organe de asamblare:

« Suruburi: otel grupa 5.8, 6.8, 8.8 STAS 2700/3-
89.

 Piulite: otel grupa 6, 8 STAS 2700/4-80.

« Saibe plate STAS 5200-80: OL 34 STAS 500/2-
80

« Saibe Grower STAS 7666/2-1994: orice marca
de otel din STAS 795-92.

Organele de asamblare, sunt zincate conform STAS
7222-84, avand grosimea minima de 4 um.



MONTANT SIMPLU

Cod | Masa specifica
mm kg/ml
25

MM-1X 2.10
MM-2X 45 2.85
MM-3X 60 3.45
MONTANT PERFORAT

Cod | Masa specifica
mm kg/ml
25

MM-4X 2.05

MM-5X 45 2.82

MM-6X 60 3.42

PIULITA SPECIALA

M Masa
kg/buc

MP-01 Mé 0.051

MP-02 M8 0.049

MP-03 M10 0.047

MP-04 M12 0.044

Dimensiuni

—
cJ
& &

269 212 745 171 3.32 1.05
! 3.69 9.55 11.99 4.27 533 2.00
4‘A—5‘ 60 4.44 19.86 15.38 6.65 6.83 273

0x, Oy - axele neutre

A - aria sectiunii

Ix, ly - momentele de inertie fata de axele Ox, Oy
Wx, Wy - modulele de rezistenta fata de axele 0x,0y

38




MONTANT DUBLU
// >

Cod

MM-8X
MM-9X

MN-0X, MN-2X

Cod

MN-0X
MN-2X

MN-4X, MN-5X

P

Cod

MN-4X
MN-5X

MC-1X

L 300 600 900 1200 1500 1800 2100 2400 2700 3000 6000
mm

0 1 2 3 4 5

5 3 — X

2 5 8 11 14 17

mm
45
60

H
mm
45
60

H
mm
45
60

6

20

7

23

Masa specifica
kg/ml
5.70
3.45

Masa specifica
kg/ml
5.70
345

Masa specifica
kg/ml
5.70
345

Masa specifica

kg/ml
5.70

8 9 X

200 300 300 300 300 300 300 300 300 300 300
200 200 200 200 200 200 200 200 200 200

26 26 59

Dimensiuni

-
|
= == I | = = I = = SR
| *)W*LF*V 4» A r-‘** |
- ) — ]

]

—
:::::j)ﬁ::::::::::
e

==l Ej =
‘:::::A :‘:::::::::

Organe de asamblare:

+ Suruburi M12x20 (SR ISO 4017:1994) zincate,
gr.5.6

+ Piulite M12 (STAS 4071-89) zincate, gr. 6

+ Saiba Grower N12 (SR 7666-2:94) zincate



CONSOLE
Consola simpla MS-2X

Cod

MS-20
MS-21
MS-22
MS-23

Cod

MI-11
MI-12
MI-13
MI-14

Cod

MK-20
MK-21
MK-22
MK-23
MK-51
MK-52

Cod

MK-20
MK-21
MK-22
MK-23
MK-51
MK-52

L Masa
mm kg/buc
200 0.68
354 1.02
504 1.36
654 1.70
L Masa
mm
200 0.67
354 1.01
504 1.35
654 1.69
L B Masa
mm mm kg/buc
354 230 1.99
504 230 2.33
669 290 3.15
819 290 348
464 230 2.24
614 230 3.02
L Masa
mm kg/buc
354 1.99
504 2.33
669 3.15
819 3.48
464 2.24
614 3.02

Dimensiuni

Mﬁ;% j
r

t
e

ol

=]
=5

&
[«




Consola dubla MH-0X

Cod

MH-01
MH-02
MH-03
MH-04

Consola dubla MH-1X

Cod

MH-11
MH-12
MH-13
MH-14

Consola perforata MP-6X

Cod Al c1 Cc2
mm mm mm
MP-62 329 90 150

MP-64 629 140 205

L Masa
mm kg/buc
200 1.58
354 241
504 3.30
654 3.82

L Masa
mm kg/buc
200 1.54
354 241
504 3.30
654 3.82

L Masa
mm kg/buc
380 3.24
675 6.51

Dimensiuni

T

ol




ACCESORII PENTRU SISTEMUL MONTANT Dimensiuni

Placi de imbinare

MJ 01 MJ 02
MJ-03 MJ 04

MC-21 MT-04

)6

MT-05 MK-04

Coltare
ML-22 ML-23

S S gy

ML-24 MV-04

MJ-01
MJ-02
MJ-03
MJ-04

MC-21
MT-04
MT-05
MK-04

ML-22
ML-23
ML-24
MV-04

214 2x @14
g +— % g 1 %»7 o
225 45
90

Masa

kg/buc

0.10

0.21

0.30 H%@ O %Eﬂf€3 o ©
0.42

kg/buc

0.29
0.38
0.48
0.49

Masa
kg/buc
0.21
0.30

0.23
0.40




MV-X1 Dimensiuni

]
Cod a a Masa N
grd mm  kg/buc 9 é
MV-01 150 864  0.35 ' o &
MV-11 135 875 035 e ) R . |
MV-21 120 90 035 ? 1 s — ‘
6 15 45 ‘
b T
MV-X2 Cod a a b Masa
grd mm mm kg/buc 50
» 2 Mvo2 150 90 92 042 e -]

2 o

MV-12 135 90 93 042
MV-22 120 90 95 042

Cod a a b Masa
MV-03 45 99 113 049
MV-13 60 99 115 048

Cod a a b Masa
MV-03 45 41 52 021
MV-13 60 48 70 0.26

15 ‘

Ramforsari
i
1 )
) 50
ML-0X B o =
.% H 3 h
? E o A,W; l
| = S RGN Y H .
H — N4
]
: -
]
ol ]
]
]
]
]
'
Cod a b c Masa = I I
mm mm mm  kg/buc = ilEl i
ML-O1 280 430 6 1.26 S
ML-02 380 620 6 1.77 i
ML-03 520 870 6 2.40 S T O — i i
ML-04 280 430 10 2.10 : i
ML-05 380 620 10 2.95

ML-06 520 870 10 4.00



MV-X3 MV-X4

ML-0X

Y

Organe de asamblare:

+ Suruburi M12 x 35 (SR ISO 4017:1994) zincate,
gr.5.6

 Piulita speciala MP-04

+ Saiba Grower N12 (SR 7666-2:94) zincate

Moment de strangere: 29 Nm




Ramforsari Dimensiuni

MR-04 0.50
MR-05 0.65 : =
MA-04 0.73 - g = ]
MA-14 0.50 v‘@f*f i B | i
MA-24 0.50 0ot T
MR-14 0.58 | -0 .
MR-24 0.58 o 7
MR-05 = §
/
7
MA-24 t‘d} oo Ho-o q}j
=4 ;'J/ \ &
f‘—‘?. “‘r‘—j
200 U I

@

|
AAL‘ALA

<

o
AAL‘J;A
L
-

|
-©

Cod X Y H H1 Masi
ol mm mm mm  kg/buc

2 60 - 0.35

3 - 45 22,5 0.30

MG-0Y - 4 25 - 0.41




Dimensiuni

,, |
| |
i ‘v—h—j/E i :t
Cod Mas3
kg/buc
MG-08  1.63 3 I §

MF-01  0.46 {bl } JQ}

MF-02 0.45

MF-03 0.94
MEF-09 0.26
MEF-12 0.45

MEF-13 0.45



Montaj

Organe de asamblare:

+ Suruburi M12x35 (SR
ISO 4017:1994)
zincate, gr. 5.6

+ Piulita speciala MP-04

+ Saiba Grower N12 (SR
7666-2:94) zincate

Moment de strangere:
29 Nm



Dimensiuni

MF-23

MF-22

A =) LR R
o] ] N s A — ) L *
== | Ee a0

\\\\\\\\\\\\\

——: — A..W
e ¢
2 (S)
$8% © ) P2 8RR 38R
S o « K. 1 ] O © O S © O «
NN W P e 22999209
[T S ¥ ¥ ¥ ¥ D DD
>3 s 5333535 %
N N
3 o WACTESN
v Q Q
= =




Dimensiuni

3 FEeea
M7

e
ReramcilRic = TG C
[T o \_I
e 19 1 | ik
Cod Mas3 ﬁl}ﬁl} o
kg/buc LQ{Q &
ML-40  1.27
ML-41  1.10 T
ML-42 150 el
- o o
SUPORTI CU TALPA -
MT-01
=) =
4 o o
o 4o
AR
o o
-

MT-09 Cod Masi
kg/buc

MT-01 1.95

MT-02 1.46

MT-03 1.76

MT-08 2.25

MT-09 2.45




MU-03
o
Organe de asamblare:
@ « Suruburi M 12x35 (SR ISO 4017:1994) zincate,
& gr.5.6
« Piulita speciala MP-04

« Saibd Grower N12 (SR 7666-2:94) zincate
Moment de strangere: 29 Nm



Dimensiuni

i
el -
& E \ B
11 l
Cod H A B - |
mm mm mm
FG-71.1 28 90 45
FG-71.2 28 90 55
FG-721 48 90 45 — =
FG-72.2 48 90 55 % 3 i
FG-731 68 90 45 — T
FG-73.2 68 100 55
I
[ A B Mas3 4 ,\}}7 %
mm mm kg/buc ‘
50 55 0.50
60 60 0.55
70 55 0.60 Profile | asociate clemelor tip
<0 60 0.65 FG-6X, FG-7X, FG-01, FG-92
85 55 0.65
95 60 0.70
FG-92 Cod Profil
FG-61.1 1 240 > | 320
FG-61.2 1 340 > | 500
FG-62.1 1 240 > | 320
FG-62.2 1 340 > | 500
FG-63.1 1240 > | 320
Cod A Mas3 FG-63.2 1 340 > | 500
P e T FG-71.1 1200 > | 240
EG-92.1 31 0.20 FG-71.2 1260 > 1450
FG-922 46 023 FG-72.1 1200 > | 240
FG-72.2 1260 > | 450
FG-73.1 1200 > | 240
FG-73.2 1260 > | 450
FG-91 1300 > | 600
FG-92.1 1 140 > | 200

FG-92.2 1220 > 1340




)
EES
(=T
StradaErnuAletané‘." I‘_sl
G %
=
=
T Tl S
$ = 5 &
& a3 8 ®0, o
7 g & % S
& - g %,
L3 & &? (2
A
&
‘S'rfema \F%
i,
Straciy Py %
e 77 %
d’?.l'c Crﬂr,rs Q[b/{(
ey 7 Z
P, Uirg, or.
Tl O .
ek Cimitirul Catolic . - 9.%
Popesti-Leordeni 73
¥
IQ%
= &"’”ue,
"oty

RED

ROYAL EXPERT DESIGN

]
]

(33
Sose,
aug Leore,-,,

.'5_‘?
S
TMUCB SA oy (i)

Depozitele centrale
i o

®
2
& égéb
& Popesti Leordeni
& 5
a® g
e o
& K pentru situatii de urgenta
8
&
%%
04% Pepsico Star Foods )
% ey &
o &
Duraziv Q &
o o Danubiana €
FABRYO o 1 %,
CORPORATION SRL s
COLINA MOTORS (D)
%,
%
%
% -
Ve

Castel Distribution ©
DANUBIANA

=
£
£
S
g
@
[asl W
§oseaua Leordeni @
Palaplast Romania )
@
o
=
o
g
)
ISOPAN ESTQ)
<
S_gard’




www.redmetal.ro | contact@redmetal.ro | +4 0720 057 100
Str. Taberei nr. 12, Popesti-Leordeni, lIfov, Romania 077160



